



## 臺灣宜蘭地方檢察署新聞稿

發稿日期：114 年 4 月 22 日

發稿單位：臺灣宜蘭地方檢察署

聯絡人：主任檢察官董良造

聯絡電話：(03) 9253000

---

### 強力查扣環保犯罪工具，落實偵查中變價拍賣 宜蘭地檢囑託行政執行署宜蘭分署拍賣扣押車輛 7 部 拍定價金 257 萬元

本署與行政執行署宜蘭分署於今(22)日上午 10 時 30 分，在宜蘭縣政府環保局 1 樓會議室辦理「守護國土、環境永續」變價拍賣會，拍賣偵查中扣押車輛 7 部。行政執行署繆卓然署長、本署王以文檢察長、行政執行署宜蘭分署陳幸敏分署長、宜蘭縣政府警察局劉炯炫局長、刑事警察大隊陳人嘉大隊長、內政部警政署保安警察第七總隊刑事警察大隊蔡志炎大隊長、宜蘭縣政府環保局許嘉琦局長、新北市政府環境保護局許銘志主任秘書，均到場參與。拍賣會由繆卓然署長及王以文檢察長共同手持法拍槌，並同時擊下，象徵跨機關合作，積極落實政府環境永續政策，堅守乾淨家園，堅決保護人民之決心。

繆卓然署長致詞表示：行政執行署落實「五打七安」政策，透過後端之執行實現環境正義，本件宜蘭分署於受理宜蘭地檢署檢察官囑託偵查中扣押物品變賣後，展現專業及高效能的行政效率，迅速進行囑託變價拍賣任務，以示共同打擊環保犯罪之決心。王以文檢察長致詞指出：今日變價拍賣環保犯罪車輛，不只是單純處理犯罪工具，更是檢警環聯繫平臺成員共同打擊環保犯罪，落實環境保護、國土保育的具體行動，具有懲罰、預防、法治正義等多重意義；為了落實法務部「偵查中變價拍賣」的政策，本署檢察官將持續加強查扣任何的犯罪所得及工具，並積極依法辦理偵查中變價拍賣程序，不讓任何犯罪者有利可圖，杜絕任何僥倖，以維護社會公義，貫徹司法正義。

本件拍賣車輛為本署葉怡材檢察官於今年1月及2月指揮宜蘭縣刑大、保七總隊，與宜蘭縣環保局、新北市環保局聯手查獲洪姓不法業者，招攬清理營運場所裝潢廢棄物工程後，違法棄置在本署礁溪鄉、員山鄉及冬山鄉多筆土地案件，業經數波追查，並依法扣押載運廢棄物之大型車輛達15部，其中7部今日進行變價拍賣，拍定5部，價金總計新臺幣257萬元。



繆卓然署長及王以文檢察長共同擊下法拍槌



繆卓然署長致詞



王以文檢察長致詞



檢警環聯繫平台成員宣誓聯手打擊環保犯罪



民眾熱烈競標



拍賣車輛